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Pytania po 3 punkty

1.

10.

. Wykres na smartfonie Magdy przedstawia czasy korzystania z czterech ulubionych aplikacji w ubieglym

. Cztery proste na rysunku tworza osiem réwnych katéw. Dtugosé ktérego z pieciu pogrubionych

. Jedli liczby a, b i ¢ sa niezerowe i liczby —2a*b3c? i

Karolina ma 30 zapalek i uklada z nich napis 2022 wedlug wzoru cyfr pokazanego na rysunku obok. -
Tle zapalek jej pozostanie po ulozeniu calego napisu? 1
A)20 B)19 C)10 D)9 E)5 !

. Ile dodatnich trzycyfrowych liczb catkowitych jest podzielnych przez 87

A)111 B)112 C)113 D)124 E) 125

. Beata jest starsza od Karola i mlodsza od Lidki. Tadeusz jest starszy od Beaty. Ktore dwie osoby moga by¢ w tym

samym wieku?
A) Karol i Tadeusz B) Tadeusz i Lidka C) Lidka i Karol D) Beatai Lidka E) Tadeusz i Beata

. lloczyn wszystkich cyfr pewnej liczby dziesieciocyfrowej jest rowny 15. Ile wynosi suma cyfr tej liczby?

A)8 B)12 C)15 D)16 E)20

. Na rysunku pokazano cztery przecinajace sie okregi o promieniu 1. Jaki jest obwéd zacieniowanego

obszaru? 5 5
A) Jest wigkszy od g i mniejszy od 27 B) % C) 27 D)« E) 72

tygodniu. W tym tygodniu Magda ograniczyta czas korzystania z kazdej z pewnych dwéch sposréd tych
aplikacji do polowy, ale czas korzystania z kazdej z dwéch pozostatych aplikacji nie zmienit sie. Ktory
z ponizszych wykreséw nie moze by¢ wykresem za ten tydzien?

A) B) C) D) E)

. Ile rzeczywistych rozwiazaii ma réwnanie (z — 2)2 + (z + 2)? = 07

A)0 B)1 C)2 D)3 E)4

tukéw jest rowna diugosci najmniejszego okregu?
A)A B)B C)C D)D E)E

3a3b°c™* sa tego samego znaku, to ktéra z ponizszych
nieréwnosci jest z pewnoscig prawdziwa?
A)ab>0 B)b<0 C)c>0 D)bc>0 E)a<O0

Na prostej zaznaczono w kolejnosci pokazanej na rysunku punkty A, B, C i D. Wiadomo, ze AC' =12 i BD = 18. Jaka
jest odlegto$é pomiedzy srodkami odcinkéw AB i CD?

A B C D
A)15 B)12 C)18 D)6 E)9




Pytania po 4 punkty

11.

12,

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Aktualne zuzycie wody wedlug wodomierza w lazience to 91,876 m3. Ile wody nalezy zuzy¢, by po raz kolejny wszystkie
cyfry wskazania wodomierza byty znowu rézne?
A) 0,006 m* B) 0,034 m® C) 0,086 m® D) 0,137 m*® E) 1,048 m?

Kwadrat zostal podzielony na dwa mniejsze kwadraty i dwa prostokaty — patrz rysunek. Pole
zacieniowanego czworokata jest réwne 3, a jego wierzchotki sg srodkami bokéw matych kwadratéw.
Jakie jest pole niezacieniowanej czes$ci duzego kwadratu?

A)12 B)15 C)18 D)21 E)24

Ile wynosi najwiekszy wspélny dzielnik liczb 22021 4 22022 j 32021 4 320229

A) 22021 B)1 C)2 D)6 E)12

Mapa pokazuje 16 miast polaczonych drogami. W niektorych z tych miast nalezy zbudowaé
elektrownie. Kazda z planowanych elektrowni moze zaopatrywaé¢ w prad miasto, w ktérym
sie znajdzie oraz wszystkie miasta polaczone z tym miastem pojedynczymi odcinkami drég.
Jaka jest najmniejsza liczba elektrowni, ktére nalezy wybudowaé, zeby wszystkie miasta
zaopatrywaé¢ w prad?

A)3 B)4 C)5 D)6 E)7

Wnuki zapytaly babcie, ile ma lat. Babcia poprosila wnuki, zeby odgadly jej wiek. Pierwszy wnuk powiedzial, ze ma 75
lat, drugi — 78, a trzeci — 81. Okazalo sie, ze pewien z nich pomylil sie o 1 rok, inny z dwdéjki pozostatych o 2 lata, a
ostatni o 4 lata. Ile lat ma babcia?

A)76 B)77 C)79 D)8 E) Nie mozna udzieli¢ jednoznacznej odpowiedzi

W rzedzie wypisano w porzadku rosnacym wszystkie te liczby catkowite od 2 do 2022, w ktérych zapisie moga wystepowaé
jedynie cyfry 2 i 0. Liczba srodkowsa jest
A)200 B)220 C)222 D)2000 E) 2002

Prostopadioscian o powierzchni catkowitej S rozcieto szescioma plaszczyznami na 27
mniejszych prostopadloscianéw jak na rysunku. Kazda z plaszczyzn jest réwnolegta do
pewnej Sciany prostopadioscianu. Czemu jest réwna suma powierzchni catkowitych tych 27
prostopadtoscianow?

A)2S B) gS C)3S D)4S E) Innej liczbie

Pie¢ liczb tworzy ciag rosnacy. Ich srednia arytmetyczna jest réwna 24. Srednia trzech pierwszych liczb wynosi 19, a
$rednia trzech ostatnich wynosi 28. Jaka jest liczba §rodkowa?

A)20 B)21 C)22 D)23 E)24

Ktoéra pare bryt nalezy ztozy¢, by otrzymacé bryle z rysunku obok?
A) % B) %@ C) %@ D) %%

E)

Prostokat podzielono na 11 mniejszych prostokatéw jak na rysunku. Wyjsciowy prostokat
jest podobny do kazdego z 11 mniejszych prostokatéw, a jego boki sa réwnolegle do
odpowiadajacych im bokéw 9 najmniejszych prostokatéow. Czemu jest réwny obwod duzego
prostokata, jesli dluzszy bok najmniejszego prostokata ma diugosé 17

A)20 B)24 C)27 D)30 E)36

=TT



5
Pytania po 5 punktéw
21. Ile punktéw na okregu o srodku w punkcie (0;0) i promieniu 5 ma obie wspéhzedne catkowite?
A)5 B)8 C)12 D)16 E)20 > z
5
22, Ile jest dodatnich liczb trzycyfrowych, ktore sa pieciokrotnie wieksze od iloczynu swoich cyfr?
A)l B)2 C)3 D)4 E)5
24

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

Liczby od 1 do 10 rozmieszczono po jednej w polach pokazanego diagramu. Suma liczb zaréwno
w dolnym jak i w gérnym wierszu jest rowna 24, a suma w prawej kolumnie wynosi 25. Jaka O O O O
liczba znajduje si¢ w polu oznaczonym znakiem zapytania? @ O 25

A)2 B)4 C)5 D)6 E) Inna liczba O O OO
24
Wierzchotki kwadratu maja wspéhzedne (1;1), (2;1), (2;2) i (1;2). Kwadrat ten poddajemy przeksztalceniu, ktére
11
punkt o wspéhrzednych (z;y) przeprowadza na punkt o wspétrzednych ( —; ) Ktéry wykres przedstawia boki tego
z'y

kwadratu po przeksztalceniu?

Wierzchotki dwudziestokata foremnego tak ponumerowano liczbami od 1 do 20, ze numery sasiednich wierzchotkéw
réznia sie o 1 lub o 2, a nastepnie pokolorowano na czerwono boki, dla ktérych numery koricéw réznig sie o 1. Ile jest
czerwonych bokéw?

A)l B)2 C)5 D)I10 E) To zalezy od numeracji wierzchotkéw

W tréjkat ABC wpisano dwa prostokaty o wymiarach odpowiednio 1 x5 1 2 x 3 —
patrz rysunek. Jaka jest wysokos¢ tréjkata opuszezona z wierzchotka A7

7 8 16 3
A)3 B) 3 C) 3 D) = E) Inna odpowiedz

5

A

B
Jesli N > 2022 jest liczba calkowita, to ile liczb calkowitych lezy miedzy VN2 + N +11i vVON2 + N +1?
1 1

B
C
A)N+1 B)2N-1 C)2N D)2N+1 E)3N
6v/2 E)6\/§

Dwanascie odwaznikéw o wagach: 1kg, 2kg, 3kg, 4kg, ..., 12kg podzielono na trzy grupy po cztery odwazniki w
kazdej z grup. Laczna waga odwaznikéw z grupy pierwszej wynosi 41 kg, a z drugiej 26 kg. Ktéry sposréd odwaznikéw
wymienionych w odpowiedziach jest w tej samej grupie co odwaznik o wadze 9 kg?

A)3kg B)5kg C)T7kg D)8kg E)10kg

Gorne narozniki graniastostupa prawidlowego szesciokatnego scieto jak pokazuje
rysunek. Goérna podstawa powstalej bryly jest mniejszym szesciokatem
foremnym, a powierzchnie boczna tworzy 12 tréjkatéw réwnoramiennych dwéch
réznych rozmiaréw. Jaka czesé objetosci pierwotnej bryly zostata $cieta?

A)i B)é D)

1
C
12 ) 43

Dwa okregi przecinaja prostokat AFMG, jak pokazano na A B c D B r
rysunku. Polozone na zewnatrz okregéw odcinki maja dlugosci 8 26 22

AB =38,CD = 26, EF = 22, GH = 12 i JK = 24. Jaka jest & ) / \

dtugosé odcinka LM? 12 24 x

A) 15 B) 17 C) 14 D) 16 E) 18 ¢ A 7 K L M
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